

# 雷州林区公安简报

(第 126 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 10 月 11 日

## 连日三下督安保 冲刺在线无懈怠

为深化“迎接十九大，忠诚保平安”的主题活动，做好决战决胜攻坚阶段的安保维稳工作，在双节期间，雷州林区分局马良贤副局长两次到遂溪派出所检查值班备勤情况，慰问一线民警并与民警一道巡查林区治安动态。节后上班首日，马良贤副局长再次直下遂溪派出所压实十九大安保维稳工作，要求民警必须勇于担当，忠诚保平安；针对 9 月 21 日市、县公安局督察组到派出所督察时指出的问题，提出了严厉批评，要求所领导班子必须要有高度政治敏感性，高度重视，把督察组提出的问题传达到每一名民警，要及时查找问题症结，彻底整改。目前是十九大安保维稳攻坚冲刺阶段，要求大家提升认识，细化安保维稳工作方案，责任到人，不出纰漏，不留瑕疵，一竿子插到底把安保工作压实、做稳，以坚决打赢安保维稳攻坚战，确保实现省公安厅“四个不发生”为目标，迎接十九大胜利召开。他查看了遂溪派出所的安保维稳方案及安保维稳工作记录，指出遂溪派出所横跨多县区，督办案件积累较多，要求民警集中精力滚动式排查林

区重点、热点地区，及时消化遗留问题，对初露的不良端倪要稳准狠地打压，决不手软。

同时，马良贤副局长还察看了所业务技术用房的建设工程情况，要求所领导务必跟进建设进度，争取早日臻善完工交付使用。

